

春节期间郑州文化游园活动丰富多彩 只要你来 就有精彩



郑州海洋馆 晚报记者 常亮 图(资料图片)

海洋馆的动物明星 献上全新表演

海狮贺岁情景剧 邀您上台当嘉宾

最具亲和力的表演明星海狮威廉和杰克将携手他们的“好朋友”为游客呈现新作品——颇具搞笑风格的幽默情景剧。身軀庞大又憨态可掬的海狮将扮演哪种小动物出场呢?和嘉宾的互动环节中又是谁取得胜利呢?您相信海狮明星会算算术、打排球吗?而海狮版的“新年快乐”唱得如何呢……要想领略海狮情景剧的独特魅力,您可千万不能错过新春期间一天两场的时段,保证让您的欢乐得到最彻底宣泄。

万盏鱼灯映海洋 海豚起舞迎新年

神秘的亚马孙展馆内在节日期间将举行“新春灯谜猜猜看”活动,一个个关于鱼类知识的谜面被悬挂在一盏盏鱼灯上,火红的鱼灯

把整个场馆映衬得分外美丽,同时为游客带来一年的好兆头。置身于70米的海底隧道馆,凶猛的鲨鱼、巨大的鳐鱼近在咫尺,令人惊心动魄。美人鱼和王子带着不羁的热情,游弋于碧波之间,而备受瞩目的两位“海豚姐妹”也将在春节期间奉献精彩表演,定让你大呼过瘾。

精彩节目全天候 礼品多多等你拿

春节期间郑州海洋馆六大场馆除展示来自海洋的各个品种的鱼类和海洋生物800多个种类以外,各场馆都会有循环演出,如在海洋剧场里的人鲨共舞表演、万鱼争食表演等都将给您的海洋之旅留下难忘的记忆。在海洋民俗馆,还设置有“沙滩拾贝”、“织鱼网表演”、“多媒体科普区”、“嬉鱼池”等参与性项目,让小朋友乐在其中。

T05 郑州晚报

2008年2月6日 星期三
主编 杨轶泓 校对 洪波 版式 宋笑娟

今年春节,在郑州的市民可以过一个文化气息浓郁的新年。省会舞台早早呈现出浓郁的节日气氛,各种类型的新春音乐会依次登场,戏曲界搬演优秀经典剧目,名家轮番上演拿手好戏,乡情乡音温暖人心。新春庙会年味十足,博物院里各种展览让你大饱眼福。市属所有公园、游园广场都有精彩的活动可以参加,只要你来,就有精彩!

晚报记者 马燕 王冉

《红玫瑰与白玫瑰》演绎爱的代价

根据张爱玲名作改编,作为国家话剧院话剧百年压轴大戏的话剧《红玫瑰与白玫瑰》春节期间2月18日、19日(农历正月十二、农历正月十三)两天将在河南电视台8号演播厅的舞台华丽登场,由著名演员秦海璐、辛柏青、高虎等主演。届时广大观众可以在现代化的梦幻剧场里过一把话剧瘾,品味这一高水准的艺术盛宴。《红玫瑰与白玫瑰》中,国家话剧院导演田沁鑫以一种轻松、舒缓的方式讲述着男人的可爱、可恨和可怜,并告诉所有的人,成长是需要代价的。与以往电影版本中充满压抑和迷惑的昏暗色调不同,舞台版“红玫瑰”明快了不少:灯光大亮,红玫瑰的服装一个红得火热,一个白得干净。舞台上十多米长的玻璃长廊,既象征着旧上海公寓的通道,又将空间隔成了佟振保婚前婚后的两个时空,讲述着爱与被爱的故事。

用展览纪念历史

为纪念1923年京汉铁路工人大罢工85周年,《纪念二七革命斗争八十五周年书画摄影邀请展》于2月4日至28日在郑州二七纪念馆开展。此次展览邀请了参与二七塔建筑模型设计制作的9位美术、摄影作者,他们以自己珍藏的历史图片和多年来的艺术创作成果举办联展,表达对二七革命先驱的纪念和对二七纪念馆的深切怀念。

河南博物院里展览多

今年春节河南博物院照例为市民准备了丰富的文化大餐,从2月5日(腊月二十九)至2月21日(正月十五)都正常开放。河南博物院原有的8个基本及专题陈列展览,《河南古代文化之光》《河南古代玉器馆》《河南古代建筑明器馆》等全部正常开放。汇聚各家博物院近百件文物“国宝”的《国家宝藏》特展自去年12月份推出以来,观众参观火爆、盛况空前,好评如潮,春节期间该展览继续开放。

新华讲堂聊年俗

郑州市新华书店将在春节期间举办“新华讲堂”等活动。“新华讲堂”首讲定于大年初六上午10时,以市民喜闻乐见的形式向全社会推广阅读文化。以后每两周在郑州购书中心六楼读者俱乐部举办一期,春节期间“讲堂”邀请王永治开讲传统年俗文化。

省工人文化宫:正月初四下午由省工人文化宫“夜之声”合唱团、正月初五下午由“东方红”豫剧团、正月初六下午由曲剧团分别进行歌舞、戏曲演出,演员、乐队大都由市民群众自发参与组成。

郑州市绿文广场管理处:2月7日至22日,在郑州市绿文广场管理处所属四个公园——文博公园、绿荫公园、航海广场、文化广场设立咨询台,开展养花技术咨询,免费提供养花知识宣传页;给戏迷、歌唱爱好者提供自娱自乐的平台。

人民公园:春节期间举办“迎奥运元宵灯会”外,还开展花木免费咨询活动。为市民免费提供花木、盆景、园林及病虫害防治咨询。还将办歌友演唱会2~3次。

紫荆山公园:利用广场游人多的特点,为社会各界的戏迷、歌迷、舞迷朋友搭建平台,提供演唱场所,丰富市民节日文化生活。

郑州市动物园:2月1日~29日8:30~20:00,在郑州市巴布宠物医院——政七街与农业路口处进行宠物义诊,免费宠物会诊、咨询及预防性驱虫,部分宠物用品实行10%~20%的优惠,办理宠物美容卡赠送价值不等的宠物用品等。

绿城广场:开展多种广场文化活动,丰富市民的文化生活,在广场内设立服务台,义务为市民写春联、作画、猜谜活动等,并为戏迷、歌迷提供电源和场所,丰富节日的文化生活。在广场东西长廊两侧悬挂节日灯笼。在广场南门口两侧悬挂大红串灯及主喷泉投影房编制吉祥鼠年的霓虹灯。



晚报记者 马健 图(资料图片)



晚报记者 马健 图(资料图片)

中国南方航空 CHINA SOUTHERN
河南梅苑航空服务有限公司

购机票好礼三重送

好礼① 赠送VIP会员积分卡
好礼② 贺新春惊喜小礼包
好礼③ 精美航空飞机模型 (3000元以上订单方可获赠)

本活动内容解释权归河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费
400-65-96677
国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

Http://www.65622222.com

君安齿科 镶牙 律八折

诚信服务 价格低廉
正规牙科 消毒可靠

67030117